БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ КРАСНОКАМА РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ МҮЗӘК АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУЗЯКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕ: МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОКАМСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР «07» декабрь 2022й.

№55

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «07» декабря 2022г.

О проведении публичных слушаний по проекту «Внесение изменений в генеральный план сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.

В соответствии с частью 11, статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, руководствуясь Положением о порядке проведения публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в сельском поселении Музяковский сельсовет, утвержденным Решением Совета сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан № 125 от 07.10.2021г. администрация сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

постановляет:

- 1. Провести публичные слушания по проекту «Внесение изменений в генеральный план сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».
- 2. Публичные слушания назначить в с. Музяк на 19 января 2023г. на 15:00 часов в здании с. Музяк.
- 3. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.
- 4. Обнародовать настоящее постановление в районной газете «Краснокамские зори».
- 5. Разместить проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях на официальном сайте.
- 6. Открыть экспозицию проекта в здании Администрации сельского поселения.
- 7. Установить, что предложения и замечания по проекту «Внесение изменений в генеральный план сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» принимаются в здании Администрации сельского поселения с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 ч. (перерыв с 13.00 до 14.00 ч.) устно или письменно либо в форме электронного документа на электронную почту: adm.muzyak@yandex.ru.

8. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения

Л.А. Ахметшина